

Introduction.

ERRATA.

Page 5, for "regined" read regained.

Page 12, for "Am-cek" read Ah-meek.

Page 13, for "Eva-yea" read Ewa-yea.

Page 14, (Note 4), for the English of "Ne-ne-mov-sha" read Sweetheart.

Page " (Note 5), for the English of "Me-da" read Medicine man.

Page 24, after the words "starry crown," read the four lines added at bottom which were omitted by the compositor.

..... burying ground—and particularly at the present favorite summer resort known as Sturgeon Point. One legend had it that a young Indian Chief fell in love with the only daughter of the Huron Chief, who had once been taken captive by the Iroquois, and subsequently liberated; that the young Chief visited Sturgeon Point to ask the hand of the maiden, but was treacherously dealt with by a Huron brave, who was a rival for the maid's affections.

The following Poem is based on this legend :